

श्री नाईक 'नवशक्ति जीवन गौरव' सम्मान से अलंकृत

अपने घर में सम्मान मिलना प्रसन्नता और संतुष्टि का विषय है - श्री नाईक

लखनऊ: 30 अप्रैल, 2015

उत्तर प्रदेश के राज्यपाल, श्री राम नाईक को आज मुंबई में मराठी दैनिक समाचार पत्र 'नवशक्ति' द्वारा महाराष्ट्र दिवस की पूर्व संध्या पर आयोजित एक समारोह में जनसेवा एवं सामाजिक कार्यों में उनके उत्कृष्ट योगदान हेतु 'नवशक्ति जीवन गौरव' सम्मान से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री, श्री देवेन्द्र फडणवीस तथा डा0 सदानन्द मोरे, अध्यक्ष, अखिल भारतीय मराठी साहित्य सम्मेलन विशेष रूप से उपस्थित थे।

राज्यपाल, श्री राम नाईक ने सम्मान स्वीकार करने के बाद आभार प्रकट करते हुए सभी को महाराष्ट्र दिवस की बधाई दी। उन्होंने कहा कि अपने घर में सम्मान मिलना प्रसन्नता और संतुष्टि का विषय है। मुंबई उनकी कर्मभूमि और संघर्षभूमि रही है। प्रसन्नता की बात है कि उत्तर प्रदेश का प्रथम नागरिक बनने के बाद भी नवशक्ति समाचार पत्र परिवार ने उन्हें याद रखा। जिस भूमि पर वह अपने पिता को खोने के बाद आये थे आज उसी भूमि पर उन्हें 'नवशक्ति जीवन गौरव' सम्मान मिलना उनके लिए अत्यन्त प्रसन्नता की बात है। उन्होंने कहा कि नवशक्ति परिवार की ओर से मिले इस सम्मान से वे गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं। जनसेवा के व्रत को निभाते समय इस सम्मान से मिली ऊर्जा काफी मदद करेगी।

उल्लेखनीय है कि श्री नाईक ने हमेशा आम जनता के हित को दृष्टिगत रखते हुए कई नई योजनाओं की नींव डाली जो आगे चलकर पथ-प्रदर्शक साबित हुईं। श्री नाईक 80 वर्ष की आयु में भी राष्ट्र निर्माण के कार्यों में अपना सहयोग दे रहे हैं। विधायक, सांसद एवं मंत्री रहते हुए उन्होंने आम जनता के हित को ध्यान में रखते हुए सदैव कार्य किया है।

महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री, श्री देवेन्द्र फडणवीस ने कहा कि श्री राम नाईक का जीवन पारदर्शी रहा है। वे संघर्ष करने वाले नेता हैं और उन्होंने हर जिम्मेदारी का बड़ी सफलता से वहन किया है। श्री नाईक ने हर मंत्रालय में अपनी अमिट छाप छोड़ी है। उनका व्यक्तित्व ऐसा है जिससे प्रेरणा लेकर कुछ सीखने का अवसर मिलता है। उन्होंने महाराष्ट्र दिवस की बधाई देते हुए नवशक्ति समूह की प्रशंसा की कि विभिन्न क्षेत्रों में पथप्रदर्शक का काम करने वाले लोगों को सम्मानित करने के लिए समाचार पत्र धन्यवाद के योग्य है।

'नवशक्ति जीवन गौरव' सम्मान प्रत्येक वर्ष अलग-अलग क्षेत्रों में विशिष्ट सेवा प्रदान करने तथा महाराष्ट्र की गरिमा बढ़ाने वाले महानुभावों को दिया जाता है। इससे पूर्व यह सम्मान विख्यात कवि, श्री मंगेश पाडगाकर, गायक, श्री अरुण दाते तथा पूर्व केन्द्रीय गृहमंत्री, श्री सुशील कुमार शिन्दे को दिया जा चुका है। समारोह में श्री दिनकर गांगल, श्री राँबी डिसिल्वहा, डा0 चित्रा दाभोलकर, डा0 शुभांगी पारकर, श्री अजिंक्य रहाणे, श्री ओम राऊत, श्री प्रवीण हेर्लेकर, श्री राजु रावल, श्री मुकेश शर्मा, श्रीमती मंगलताई थोरात, पं0 यादवराज फड तथा श्री देवकीनंदन मुकादम को भी उनकी विशिष्ट सेवा के लिये नवशक्ति सम्मान पुरस्कार से अलंकृत किया गया।

कार्यक्रम में नवशक्ति विशेषांक का विमोचन भी किया गया।







